CONTROL DEL TEMA 7 DE 4° DE E.S.0. MATEMATICAS

GRUPO: & FECHA: A/ S/agfo  ALUMNO:
1. Completa la siguiente tabla:
cuadrante vV i I I
angulo 32348 -340° 243 4%° og
seno -0,6 0,34 -0,89 0,5
coseno 0,8 0,4 ~ 0445 -0,°F
tangente -0,75 0,36 2 -0,58

2. Las dimensiones del Nou Camp son 107 m de largo por 72 m de ancho. Calcula la mayor
distancia que hay entre banderines de esquina, y el angulo con respecto a la linea de banda con
el que se ve el banderin mas alejado desde otro banderin.
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3. Un observador que mide /.80 m.ve a un péjaro volando a 50 m.de él con un angulo de 35°
respecto a la horizontal. Calcula la altura a la que vuela el pajaro. !/L
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4. Un peatdn situado a 5 m. de la calle ve a su derecha un coche con un angulo de 65°, y a su
izquierda otro coche con un angulo de 35 los dos éngulos respecto a la perpendicular a la
calle. Calcula la distancia que hay entre los coches.
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